

АПК: уборка урожая

Сдерживающий фактор – погода

По информации на 24 сентября 2019 года план обмолота выполнен на 80%. Средняя урожайность – 19 центнеров с гектара.

Завершили обмолот в ООО «Петровское» (714 га). Близи к завершению ЗАО «Маяк» (осталось 50 га), ИП «Калыков М.К.» (осталось 82 га).

Засыпали 5555 тонн семян (79,4%).

Соб. инф.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU



ЗТ

№ 77 (9570)

Знамя труда

Среда, 25 сентября 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 99 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

О готовности к началу учебного года

Образовательные организации (9 школ и 10 детских садов) готовы к учебному году.

Есть замечания по линии Росгвардии (отсутствие видеонаблюдения, СКУД, система оповещения и трансляции, замена или установка заборов и ворот в соответствии с требованиями).

Во всех образовательных организациях проведён текущий ремонт за счёт средств местного бюджета. Соб. инф.

Текст и фото
Елены Королюк

Центры «Точка роста» создаются в рамках национального проекта «Образование» (федерального проекта «Современная школа»).

Создавать роботов, рисовать мультфильмы, проводить лабораторные исследования, учиться игре в шахматы – теперь для школьников – это не просто мечты. С проектом «Точка роста» всё станет реальностью. Уроки информатики, ОБЖ, технологии теперь будут проходить иначе. Школьники научатся обращаться с новейшей техникой, такой как 3D принтеры, квадрокоптеры, шлем виртуальной реальности.

В Сорокинском районе Центр цифрового и гуманитарного профилей открылся 20 сентября 2019 года на базе школы №3. В этот день здесь собралось немало гостей, среди них – глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев, заместитель главы по социальным вопросам Елена Гараба, начальник отдела образования Светлана Шишкова, председатель районной Думы Мария Поздеева, главы поселений, педагоги района, учащиеся школ и родители. После всех выступлений и поздравлений педагоги школы провели экскурсию по Центру, прошли открытые занятия на площадках и мастер-классы.

На коворкинг-площадке на уроке Дмитрия Нечаева гости с любопытством разглядывали 3D принтер, печатающий в это время заданную ему фигуру, и удивлялись возможностям современной техники. Здесь же на стенде были представлены уже готовые модели, которые можно было посмотреть и потрогать. У преподавателя Елены Кореньковой на площадке «Науколаб» ребята на глазах у многочисленных зрителей провели химический опыт. В медиастудии Татьяны Гимпиоши и девушки готовили

Национальный проект «Образование» «Точка роста» – путь в будущее сорокинских школьников

С 20 по 23 сентября в школах Тюменской области торжественно открыли 28 центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»



На коворкинг-площадке педагог Дмитрий Нечаев с учащимися 5 кл. Данилом Лашко, Максимом Щербаковым и Олесей Щучка

презентацию по открытию Центра, Евгения Цикунова в кабинете ОБЖ показала фрагмент урока по «Робототехнике», Юлия Шорохова – по «Лего-конструированию», Лариса Горюнова на образовательной площадке «Кодвардс» – по программированию, Ильшат Патрашин и Елена Андреева провели соревнования по шахматам и шашкам среди детей и родителей.

Открытие «Точки роста» вызвало у сорокинцев немало вопросов. Что это такое, для чего Центр нужен, кто сможет посещать его?

О сути вводимого в школе новшества рассказала на открытии Светлана Шишкова, начальник отдела образования Сорокинского муниципального района.

– Центр «Точка роста» – это новый уникальный проект в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» и национального проекта «Развитие образования».

На протяжении шести лет реализации проекта с нарастающими показателями будут внедряться новые проектные подходы в управленческие образовательной дея-

тельностью, видеоизменяться образовательные программы, ориентируясь на модульный вектор.

«Точка роста» – это структурное подразделение школы, на базе которого осуществляется формирование современных компетенций и навыков у обучающихся, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности». Во внеурочное время проводятся занятия по дополнительным образовательным программам цифрового, естественно-научного, технического и гуманитарного профилей, в том числе с использованием дистанционных форм обучения и сетевого партнёрства.

Работа Центра направлена на то, чтобы развить у ребёнка способность к совместной работе, к творчеству, к сотрудничеству, коммуникабельности, креативности. В традиционном школьном пространстве, когда дети сидят за столами и смотрят друг другу в затылок, это крайне затруднительно сделать. Поэтому в «Точке роста» образовательное пространство организуется по-новому.

Здесь осуществляется единый подход к общеобразовательным программам, по предметам «Технология», «Информатика», «ОБЖ», содержательная сторона которых существенно изменяется. Так, в «Технологию» вводятся новые образовательные компетенции: 3D-моделирование, прототипирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства; при изучении предмета «ОБЖ» школьники будут изучать в том числе информационную безопасность и кибергиgiene.

Внеурочное время школьники могут посвятить IT-технологиям, медиаторчеству, шахматному образованию, проектной деятельности, а также различным социокультурным мероприятиям, в том числе совместно с родителями.

В первой половине дня на базе Центра проводятся уроки по предметным областям «Технология», «Информатика», «ОБЖ», а после уроков в рамках внеурочной деятельности на базе коворкинг-центра – деловые игры, проектная деятельность, тренинги и др.

Будут реализовываться дополнительные общеобразовательные программы: «Шахматы», «Юный медик», «Медиастудия», «Финансовая грамотность», «Правовая грамотность», «Робототехника», «Мой проект!», «Грамотей», «Английский для всех».

«Точка роста» поможет ребятам сделать профессиональный выбор, ещё до выпуска из школы узнать, что из себя представляют современные профессии, где используется высокотехнологичное оборудование, приобрести трудовые навыки и познакомиться с рабочими специальностями. Центр станет двигателем межведомственного взаимодействия между образовательными организациями и предприятиями района, центром занятости населения, учреждениями профессионального образования.

И главное, Центр «Точка роста» должен стать постоянным всех обучающихся Сорокинского района.

Педагоги образовательных учреждений района могут использовать потенциал Центра и изучить его в учебном и воспитательном процессе.

Погода в Сорокинском районе

26 СЕНТЯБРЯ. ЧЕТВЕРГ +6°

27 СЕНТЯБРЯ. ПЯТНИЦА +4°



28 СЕНТЯБРЯ. СУББОТА +2°



В администрации района

Острый вопрос: отопительный сезон

На состоявшемся аппаратном совещании в Администрации Сорокинского района едва ли не самым острым был вопрос о готовности объектов ЖКХ, учреждений образования, культуры, спорта, социальной сферы к началу отопительного сезона.

Заместитель главы района Андрей Полеваев рассказал о готовности объектов, о проведённой работе по подготовке, о том, что областной комиссией приёмка определена на 24 октября.

Однако многих руководителей учреждений социальной сферы и всех присутствовавших на совещании волновал вопрос начала отопительного сезона.

Здания, особо не прогретые солнышком в летний период, осенью тем более не греют. Озабоченность вызывает рост заболеваемости детей в детских садах и школах, интернатах. Главное преткновение: кто будет платить за дополнительные услуги ЖКХ?

(Прим.: пока готовился материал, вышло распоряжение главы района о начале отопительного сезона с 21 сентября).

Подробнее о совещании – в сл. номере «3Т».

СПОРТ

Вновь соревнуются пожарные-добровольцы

В межрайонных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту сорокинцы улучшили результат

Надежда Гугель
Фото Ларисы Фадеевой

В пятницу, 13 сентября, состоялись межрайонные соревнования по пожарно-прикладному спорту среди добровольных пожарных дружин Ишимского пожарно-спасательного гарнизона.

В них принимали участие семь команд Казанского, Абатского, Викуловского, Ишимского, Сладковского и Сорокинского муниципальных районов. Традиционно почётные гости – главы районов.

Соревнования проводятся с 2014 года. На проводимых шестых соревнованиях наш

район представляла команда из пяти человек под руководством заведующей сектором ГО и ЧС Ларисы Фадеевой.

В составе нашей команды находились отважные и смелые ребята: Владислав Колмаков, Николай Трескин, Виктор Снопенко, Владимир Ловягин, Иван Шадрин.

Участники соревнований оспаривали первенство в трёх видах: теоретической подготовке, боевом развёртывании и пожарной эстафете. В теоретической подготовке первыми были казанцы и сладковчане.

Сорокинская команда, получив 7 штрафных очков, заняла третье место.



На снимке: представители ДНД из Сорокино Владислав Колмаков, Николай Трескин, Виктор Снопенко, Владимир Ловягин, Иван Шадрин

В пожарной эстафете наша команда завершила список, оказавшись на седьмом месте. А вот в боевом развёртывании участники смогли организовать и по результатам вышли на третье место – после команд Ишимского района и города Ишима.

По итогам соревнований команда Сорокинского района заняла пятое место из семи, но это лучше результата прошлого года. Значит, потенциал у команды есть, и глава района Александр

Агеев пожелал ребятам стать победителями.

Победу одержала команда города Ишима, на втором месте – Ишимского района, на третьем – Казанского муниципального района.

Почётную эстафету соревнований по пожарно-прикладному спорту среди добровольных пожарных дружин Ишимского пожарно-спасательного гарнизона в 2020 году принял Викуловский муниципальный район.

Любовь Селивёрстова,
председатель Совета ветеранов пос. Нефтяника
Фото автора

К Дню пожилых людей

Жизнь среди цветов

Посёлок Нефтяник благоухает зеленью и цветами с ранней весны и до поздней осени. Наверное, многие согласятся, что главное украшение любой усадьбы – яркий цветник

Чтобы создать красивый сад и огород своими руками, достаточно наличия земельного участка, терпения и фантазии в дизайнерских идеях. Результат может превзойти все ожидания, и эстетическое удовольствие гарантировано.

В нашем небольшом посёлке много садоводов, радующих разнообразием своих цветников: Ткаченко Галина Петровна, семьи Пучинкиных Лидии и Виктора, Верещагиных Людмилы и Владимира, Дмитриевых Татьяны и Сергея, Пучинкиных Галины и Анатолия, Казак Веры и Бориса, Сибиряковой Ольги Николаевны, Медведева Виктора Сергеевича, Дорогановой Анастасии Андреевны, Сидориной Ольги, Большевой Марины, Лобановой Валентины Викторовны и др. В преддверии Дня пожилых людей хочу рассказать о цветоводе-любителе Лидии Григорьевне Карпенко.

По словам Лидии Григорьевны, любовь к цветам у неё с детства. Всю эту красоту она разводит единственно для души: «Выйдешь во двор полюбоваться, подышать – и вся твоя душа поёт и радуется. Времени цветочки много не отнимают, если ими заниматься постоянно, из года в год. Утром чашка и вечером, когда солнышко сядет, польёшь немного и всё...»

Она ежегодно выписывает некоторые полезные печатные издания, например, журналы «Сад-огород» и «Цветок». И если уж понравился цветок, то, как говорится, во что бы то ни стало... По поводу материаль-



На снимке: уголок цветовода Лидии Карпенко

ных затрат на элитные семена, на все эти горшки, подставки, удобрения хозяйка не отнекивается, но и не жалеет потраченных денежек. С наступлением холодов часть животворной красоты «перекочёвывает» на зимовку в дом, составляя компанию бесчисленным комнатным цветам. Лидия Григорьевна говорит, что выход на пенсию позволил ей вплотную заняться своим увлечением.

В этом году она рассадилась большой цветник прямо перед домом и на детской площадке. «Люблю, когда вокруг много цветов!» – лаконично заявляет она и щедро делится с жителями посёлка отрезками растений, советами по выращиванию цветов. Конечно, свой цветник эта милая женщина с сияющими глазами делает для себя и жителей нашего посёлка, стараниями именно таких людей и

преображаются наши сёла.

Приближается Международный день пожилых людей, и я желаю нашим пенсионерам душевной теплоты, отрады сердца, достатка и любви в семьях, мира и счастья в жизни.

Пусть каждый день находится интересное дело, пусть радость и улыбки дарят дети, внуки и близкие люди!

Здоровья вам, чудесной погоды за окном и в душе!

К 100-летию Бориса Щербины

26 сентября 2019 года в 11:00 в Тюменской областной научной библиотеке им. Д.И. Менделеева состоится презентация книги «Слово о Борисе Щербине», приуроченная к 100-летней годовщине со дня рождения государственного и партийного деятеля СССР, Героя Социалистического Труда Бориса Евдокимовича Щербины.

Борис Щербина внёс неограниченный вклад в экономическое развитие нашей страны, приложив все силы для создания топливно-энергетического комплекса. Его можно назвать основателем качественно новой индустриально-мобильной отрасли по созданию трубопроводов и обустройству нефтегазовых месторождений.

За десятилетие нахождения Бориса Евдокимовича во главе Миннефтегазстроя СССР строители создали целую сеть газо- и нефтепроводов, ведущих в западную часть страны и за рубеж.

Борис Евдокимович был председателем Правительственной комиссии по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и землетрясений в Армении. Награждён четырьмя орденами Ленина, орденом Октябрьской Революции, двумя орденами Трудового Красного Знамени.

В книге «Слово о Борисе Щербине» собраны воспоминания коллег и родных Бориса Евдокимовича, его последнее интервью. В ходе презентации состоится знаменательное событие: гашение почтовых конвертов, посвящённых 100-летию Б.Е. Щербины.

В районе стартовала акция добра

Елена Королюк

С 20 сентября по 10 октября 2019 года стартовала районная акция «Пусть осень жизни будет золотой!».

В райцентре и во всех сельских поселениях пройдут мероприятия, посвящённые этой дате.

Коллективы детской школы искусств, библиотеки, центра детского творчества, районного Дома культуры и сельских клубов, центра историко-краеведческой работы, детско-юношеской спортивной школы "Сибирь", районного Совета ветеранов, первичных ветеранских организаций, центра социального обслуживания населения, Центра занятости населения и другие подготовили программы проведения праздника.

В них – акции, форумы, концерты, тематические вечера, выставки декоративно-прикладного творчества, конкурсно-развлекательные программы, литературные вечера, спортивные мероприятия, мастер-классы, встречи с ветеранами, работа телефона доверия и другие.

Поздравят своих пенсионеров и коллективы организаций и предприятий района.

К Дню пожилых людей

Мы вас любим!

Для пожилых людей очень значимы любое внимание и забота. Даже самый маленький подарок, пропитанный искренностью и уважением, сделает любой день добрым и запоминающимся.

В период проведения областной акции «Пусть осень жизни будет золотой!» ежегодно проводится благотворительная акция «Мы Вас любим!».

В рамках акции школьники и воспитанники учреждений дополнительного образования своими руками с помощью педагогов или родителей создают памятные сувениры в дар пожилым людям.

В 2019 году юным жителям Сорокинского района предлагаем шить своими руками универсальный футляр. Его верхняя часть представляет собой открытое сердце. Несмотря на удивительную простоту его очертаний, этот символ всегда был символом любви, милосердия и добра и по сей день остаётся одной из наиболее сильных позитивных эмблем мира. Яркий аксессуар может послужить футляром для хранения очков, чехлом для телефона, ключницей или деталью стильного образа.

В социальной акции могут принять участие все желающие – дети и их родители.

Все памятные подарки будут подарены людям пожилого возраста, проходящим социальную реабилитацию и находящимся на надомном обслуживании в учреждениях социального обслуживания населения Сорокинского района.

Пошаговую инструкцию по изготовлению универсального футляра можно скачать на сайте www.togc.ru в разделе акции.

Изделия принимаются до 27 сентября по адресу: с.Большое Сорокино, ул. Ленина, д. 57. Телефон для справок 8 (3455) 02-10-93. Часы приёма: понедельник – пятница (с 08:00 до 16:00 часов).



Футляр для очков будет весьма кстати

Юбилеи, юбиляры

Вместе все невзгоды легче пережить

Галина Лебедева
(от имени ветеранов
коррекционной школы-интерната)

Раиса Ильинична Наконечная родилась в деревне
Московке 26 сентября 1939 года



Раиса и Юрий нашли друг друга в зрелом возрасте
|| Фото из семейного альбома

Судьба к Раисе не была благосклонна...

Когда Рае было 5 лет, сестре Ане – 8, а брату Володе – 1 год, мама погибла. Благодарна отцу, что не отдал детей в детский дом. Время шло, боль не отпускала, но притупилась. Из Московской семья переехала в Сорокино. Рая с радостью пошла в школу, закончила 6 классов, и началась трудовая жизнь.

Вместе с подругой Анной Васильчиковой уехала в Казахстан, в Кокчетав. Жили на съёмной квартире, работали на стройке: сеяли песок, разгружали машины, делали цементный раствор.

Однажды к ним на стройку приехал парень из Москвы и предложил окончить курсы штукатуров-маляров. Так появилась первая профессия...

Через четыре года вернулась домой, потому что стала сильно скучать по отцу и брату с сестрой. Устроилась разнорабочей в местную столовую, познакомилась с Петром Ивановичем Тараном, который стал мужем. Родилась дочка Наташенька. Всё было хорошо и замечательно, пока муж не объявил, что уходит к другой женщине. Сколько слёз пролито – знает одна подушка...

Рая решила поменять место работы. Ушла во вспомогательную школу-интернат и проработала 15 лет в школьной столовой.

Дочь выросла, подарила внука Стаса, которого бабушка

помогала растить. Сегодня Станислав трудится вахтовым методом на севере нашей области.

Уже после ухода на заслуженный отдых заведующий районным отделом образования Сергей Богунов уговорил Раису поработать в пионерском лагере «Спутник», здесь юбилар и познакомилась с Севостьяновым Юрием Николаевичем. Предложила жить вместе, согласилась и переехала к нему – в Жидоусово.

Пока были здоровье и силы, имели личное подсобное хозяйство. Сейчас у пенсионеров только огород и небольшой

приусадебный участок.

Пенсии небольшие. К юбилею решили отремонтировать дом. Благодарны супругам Шляпиным: строители обшили дом снаружи, поменяли входную дверь, сложили новую печь на кухне, покрасили стены и потолки.

Помогает не грустить соседка Мария Плаксина. Женщина и давление измерит, и поговорит по душам.

Поздравляем уважаемую Раису Ильиничну с 80-летием! Здоровья Вам!

Пусть дарят тепло долгожданные встречи, улыбки родных и любимых людей!

27 СЕНТЯБРЯ – День воспитателя и всех дошкольных работников

Поздравляю!

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Почти каждый день родители доверяют вам самое дорогое, что у них есть, – своих детей. От того, насколько ребёнку уютно в детском саду, зависит его настроение, самочувствие и желание познавать мир. Создать условия для каждого малыша, согреть его вниманием и любовью – задача невероятно сложная, но вы с ней успешно справляетесь.

Правительство Тюменской области предпринимает всё возможное, чтобы в детсадах ребятам было комфортно и интересно, а воспитатели могли в полной мере реализовать свои педагогические и творческие идеи. Благодаря стартовавшим в нашей стране национальным проектам только в этом году в Тюменской области откроется пять новых дошкольных учреждений, кроме того, после масштабной реконструкции будет введён в эксплуатацию ясли-сад в Тюмени для малышей с двухмесячного возраста.

Воспитание детей – нелёгкий труд и большая ответственность. Спасибо вам за преданность избранному делу, душевную теплоту и самоотдачу. Уверен, что среди вас нет случайных людей, а дети любят вас за доброту, заботу и мудрое наставничество.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и профессионального роста!

Губернатор Тюменской области А.В. Моор

Спасибо вам!

Воспитателям и няням, медсестре и поварам, Методисту и завхозу говорим: «Спасибо вам!»

За тепло, улыбки, радость, за всё, что дать вы нам старались, Каждый день идя сюда, – будьте счастливы всегда!

Прачкам нашим, сторожам говорим: «Спасибо вам!»

И заведующей нашей благодарность всех детей!

Каждый день заботой вашей этот садик только краше,

Этот садик всё светлей!



От благодарных детей и родителей

Нацпроект «Экология»

Спрашивали? Отвечаем! Наш телефон 2-12-34

Возмещение затрат на ТКО: алгоритм действий

С января 2019 года в Тюменской области действует новый порядок обращения с твёрдыми бытовыми отходами. Услуга из разряда жилищных перешла в разряд коммунальных, и все жители области, в том числе владельцы частных домов, оплачивают предоставляемую им услугу. Если в начале периода было много неясностей, а у населения – вопросов, то сегодня в обществе напряжение снято.

Разъясняя суть мусорной реформы, в нашей газете, на сайте и в группах в социальных сетях вышел ряд материалов на эту тему. Сегодня сорокинцы задают ещё один вопрос, за ответом на который мы обратились к Павлу Ануфриеву, начальнику отдела социальной защиты населения Сорокинского района.

– Нужно ли подавать пакет документов на возмещение расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с твёрдыми коммунальными отходами?

П. Ануфриев: На основании постановления Правительства Тюменской области отдельным категориям граждан предоставляется возмещение расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с твёрдыми коммунальными отходами. Возмещение расходов предоставляется многодетным семьям, проживающим в Тюменской области, имеющим среднедушевой доход не выше величины прожиточного минимума в расчёте на душу населения, установленной в Тюменской области, на дату обращения за получением возмещения расходов.

Возмещение расходов гражданам предоставляется из расчёта:

– каждому/единственному родителю (усыновителю) в размере 30% от единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами для потребителей;

– каждому ребёнку (до достижения им возраста 18 лет) в размере 100% от единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами для потребителей.

Для получения услуги в обязательном порядке заявителем предоставляется пакет документов по месту жительства – участковому специалисту центра социального обслуживания населения либо через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

При необходимости подробную информацию по вопросу можно получить в отделе социальной защиты населения или по телефону 2-13-75.

Подготовила Елена КОРОЛЮК

Здоровье

ТЮМЕНСКИЕ УЧЁНЫЕ ИЩУТ НОВЫЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ КОЖНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

Пациенты смогут бесплатно или со скидкой получать назначенные врачом жизненно необходимые лекарства по новому проекту, который готовит Минздрав

Как сообщила глава Министерства Вероника Скворцова в интервью «Российской газете», в планах - включить в список граждан с отдельными видами болезней.

Один из рассматриваемых вариантов основывается на результатах двух экспериментов, которые проводились в Омске и Кирове. Омичам после дорогих операций на сердце и сосудах выдавали препараты, препятствующие образованию тромбов. В Кирове таблетки выдавали гипертоникам профилактически, для контроля за давлением. Министр отметила, что в обоих случаях зафиксировано снижение количества вызовов скорой помощи и смертности от сосудистых заболеваний.

Новая система лекарственного обеспечения может вступить в силу уже в 2022 году. «Дано два года на то, чтобы просчитать и представить единую цифровую систему амбулаторного лекарственного обеспечения», - пояснила глава Вероника Скворцова.

Сейчас бесплатные лекарства получают только льготники: инвалиды, больные некоторыми заболеваниями (например, диабетом), дети до трёх лет. Благодаря новой системе с существенной скидкой (в некоторых случаях - бесплатно) медикаменты будут получать и остальные граждане, нуждающиеся в длительном лечении, как сообщает «Тюменская линия».



УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ДЕТСКОГО САДА № 2!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников! Вы наделены особым талантом - умением найти общий язык с детьми, подобрать ключик к сердцу каждого ребёнка, развить у своих юных воспитанников уникальные творческие способности. Ежедневно вы дарите малышам ласку и нежность, заботу и тепло, учите их добру и справедливости. С вашей помощью дети приобретают первые социальные навыки и умения, учатся жить в коллективе, начинают познавать мир, приобщаются к здоровому образу жизни, знакомятся с культурными традициями и обычаями. В этот праздничный день благодарю вас за преданность делу, которому вы служите, за искреннюю любовь и внимание к детям, которых вы воспитываете, за душевную теплоту и щедрость, которые вы дарите самым маленьким жителям. От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Пусть работа всегда приносит вам радость, а наградой за ваш благородный труд станут искренние улыбки и успехи ваших воспитанников!

С уважением и.о. заведующей филиалом Ю.А.Вагнер

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сдам

СДАЁТСЯ 3-комн. кв. в центре. Тел. 89088653301. (5-5)

Услуги

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (3-4)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово", отправление из Викулово в 01:30 ч. ночи. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89829713823, 89044733953. (2-2)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (16-17)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (16-17)

Продам, куплю

ПРОДАМ месячного поросёнка. Тел. 89088675940.

ПРОДАЁТСЯ дом по адресу: ул. Советская, 225 (пл. участка - 15 соток) с надворными постройками. Тел. 89129259680, 89123898536. (3-3)

ПРОДАЁТСЯ 1-комн. квартира площадью 39 кв.м. Тел. 89199234531. (2-2)

ПРОДАМ колотые дрова. Тел. 89526703815. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ дом N 64 по ул. А. Матросова. Есть надворные постройки. Тел. 89044631443, 89199384357.

28.09.2019 Г. В ЦДТ С 9:00 ДО 17:00 БЕЛОРУССКИЙ ТРИКОТАЖ.
Костюмы, брюки, юбки, блузки.
Обувь «Комфорт» (г. Уфа).

Благодарность

Выражаем сердечную признательность коллективу районной больницы, Аверину С.А., фельдшеру ФАПов, администрации и коллективу Ворсихинской школы, ООО «Сорокинские сыры», жителям села Ворсиха и всем, кто разделил с нами горечь утраты и принял участие в похоронах дорогого нам человека - Додонова Бориса Дмитриевича.

Мама, жена, дети, внуки, сёстры и братья, тёща

ВОДОПРОВОД

Прокол навигатором. Тел. 8-950-488-32-62. (6-7)

БУРЕНИЕ скважин на воду

Опыт работы - 11 лет. Гарантия - 2 года. Тел. 89224839791. (6-8)

СРОЧНЫЙ выкуп авто в любом состоянии.
8-982-132-72-84 (2-2)

Как вести себя при панике в толпе в случае возможного теракта



1. Не идите против толпы. Если толпа вас увлекла, старайтесь избежать ее центра и края.



5. Защитите диафрагму сцепленными в замок руками, сложив их на груди.



2. Уклоняйтесь от всего неподвижного на пути, иначе вас могут просто раздавить.



6. Главное - не упасть. Если это случилось, защитите голову руками и немедленно встаньте.



3. Не цепляйтесь ни за что руками, их могут сломать.



7. Избегайте стен (особенно стеклянных), перегородок, сетки.



4. Если у вас что-то упало, не пытайтесь поднять.



8. Сохраняйте самообладание, трезво оцените ситуацию и пути выхода из нее.

Телефон доверия РУФСБ России по Тюменской области: 468-945
Телефон доверия УМВД России по Тюменской области: 291-432

29 СЕНТЯБРЯ

В центре детского творчества

с 10:00 до 17:00 ч.

фирма «ЕЛЕНА» (г. Самара)

проводит выставку-продажу шуб (мутон), дублёнок, пальто, курток, плащей.

ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!

Сдай одни старые - куртку или пальто -

и купи новые со скидкой до 2000 руб!

ТАКЖЕ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПАЛЬТО И КУРТОК

ОТ 2000 - 5000 РУБ. (без скидок).



Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1233. Заказ № 77.